BAI TAP TUAN 3 LGP 10

Bai 1: Xét dau cac biéu thirc sau:

a) flx)=2x +5x+2 B) F(x) =4x"—3x—1

) flx)=— 3x +5x+1 d) f(x) =3x +x+5

el flx)=3x —2x+ F) f(x) = —4x +F12x—09
- , -I i .

g) flx)=x" —4x—5 h) f[rl=;'f T3xt6

i i'-[.:l':|=_2.:!'?_f_'l.:l'+."' i) flx) = =1

Bai 2: Viét PTTQ cla cac duong thang di qua diém M va ¢ hé sé
goc k:
a) M(—=31) , k=—2 by M (—3;4) , k=3
Bai 3: Viét PTTS cua cac dudng thang di qua diém M va vuéng goc
véi dudng thang d:
¥=1— 71 b)Y M(0;—2) , d:3x+2y+1=0
a) M2, —3) , .:.1':{
y=3+ 4t
Bai 4: Cho tam gidc ABC c6 A(2; 0), B( 2;-3), C(0;-1)
a) Viet PTTQ céc canh cua tam gidc ABC.

b) Viét PTTQ cta dudng thang di qua di€ém A va song song Vdi
dudng

thang BC.

c) Viét PTTS cla duong thang di qua di€ém B va vudng goc Vdi
dudng

thang AC.
d) Viét PTTS cua dudng trung tuyén AM.
e) Viét PTTQ cua duong cao AH.






